

Γράφει ο Γιώργος Σταφυλάς

Αυτή τη στιγμή διαμορφώνονται δύο Ευρώπες που ζουν και δρουν αντίθετα η μια από την άλλη. Είναι από τη μια η Ευρώπη του νεοταξικού διευθυντηρίου της Κομισιόν, η Ευρώπη που ποδοπατά τις αξίες και τις παραδόσεις των λαών της και επιχειρεί με νομοθετήματα να εφαρμόσει την πολυπολιτισμικότητα, την πολυφυλετική κοινωνία και την πανσεξουαλικότητα -το δόγμα δλδ του πολιτιστικού Μαρξισμού για την καταστροφή του Δυτικού πολιτισμού. Από την άλλη είναι οι λαοί της Ευρώπης. Τα έθνη που προσκολλούνται στις παραδόσεις τους, επιστρέφουν σ' αυτές, όσο η κρίση βαθαίνει, και επιμένουν να αντιστέκονται στην μετάλλαξη των κοινωνιών τους, που επιχειρείται από το διευθυντήριο, αποτυπώνοντας πλέον την αντίδρασή τους με εντυπωσιακά εκλογικά αποτελέσματα.

Για το πόσο έχει εκφυλιστεί το διευθυντήριο της ΕΕ έχουμε μιλήσει πολλές φορές. Η ΕΕ βρίσκεται έτη φωτός μακριά από την ψυχολογία των λαών της, και γι αυτό κινήματα αποσχιστικά όπως συμβαίνει σήμερα με τη Σκωτία και αύριο ίσως με την Καταλονία και με άλλες χώρες, θα ξηλώνουν σιγά σιγά το πουλόβερ της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Δυο ακόμα παραδείγματα αρκούν για να δείξουμε πού πάει η ΕΕ κάτω από την καθοδήγηση των κομισάριων των Βρυξελλών

Τιμωρία όχι στις FEMEN αλλά στους φύλακες!

Οι γνωστές Ουκρανές ακτιβίστριες, χρηματοδοτούμενες από σκοτεινές πηγές κατηγορήθηκαν για διάπραξη φθορών στις καμπάνες της Παναγίας των Παρισίων. Σε κάποια δράση τους κατά την οποία πετάχτηκαν ουρλιάζοντας στην εκκλησία και χτύπησαν με ρόπαλα τις καμπάνες συνελήφθησαν από τη security του χώρου. Τους απευθύνθηκε η κατηγορία των φθορών στις καμπάνες της ιστορικής εκκλησίας. Στο δικαστήριο που έγινε στο Παρίσι ο δικαστής απεφάνθη πως δεν υπάρχουν αρκετά στοιχεία για να στοιχειοθετηθεί η κατηγορία και αθώωσε τις FEMEN. Επιπλέον



ΟΙ ΔΥΟ... ΕΥΡΩΠΕΣ

ον το δικαστήριο επέβαλλε βαριά πρόστιμα στους security του Ναού για βίαιη συμπεριφορά προς τις ακτιβίστριες. Πρόκειται για μια πολιτική απόφαση που καθοδηγείται από την αντιχριστιανική ιδεολογία των υψηλότερων κλιμακίων της ΕΕ και επιβραβεύει την διάπραξη αισχρών αντιχριστιανικών ανοσιουργημάτων, την ίδια ώρα που το ISIS σχηματίζει ταξιαρχίες Τζιχαντιστών για να μεταφέρει τη Τζιχάντ μέσα στις Ευρωπαϊκές πόλεις. Και δεν είναι το μόνο τέτοιο κρούσμα που έχουμε. Έχει συμβεί και στο παρελθόν δικαστήρια να δικαιώνουν κάθε βλάσφημο αντιχριστιανό, όσο αισχρή πράξη και αν διαπράττει, και να τιμωρούν όσους τολμούν να διαμαρτυρηθούν!

Η Κοντσίτα στο Ευρωκοινοβούλιο!

Δεύτερο παράδειγμα: Ο τραβεστί Κοντσίτα, νικητής τους διαγωνισμού Γιουροβίζιον πρόκειται να τραγουδήσει έξω από το Ευρωπαϊκό κοινοβούλιο, κατόπιν πρόσκλησης της ευρωβουλευτού των Πράσινων, Ούλρικε Λούνατσεκ. Η Λούνατσεκ έγινε ευρύτερα γνωστή πέρσι, από την ομόθυμη έκθεση Λούνατσεκ για τα δικαιώματα των τρανσέξουαλ και των ομοφυλόφιλων στην Ευρώπη. Θυμίζω ότι η συγκεκριμένη έκθεση είχε υπερψηφιστεί και από ευρωβουλευτές της ΝΔ, του κόμματος που υποτίθεται εκπροσωπεί τη δεξιά και κανονικά θάπρεπε να είναι θεματοφύλακας των πατριωτικών ηθών και των παραδοσιακών αξιών. Αλλά φευ! Τώρα ο γενειοφόρος γύνανδρος θα τραγουδήσει μπροστά στο Ευρωκοινοβούλιο, ενάντια στις διακρίσεις κάθε είδους! Προφανώς η αηδιαστική μορφή της «γυναίκας» με το μούσι συμβολίζει την τραβεστί -μεταλλαγμένη Ευρώπη που προσπαθεί το διευθυντήριο να επιβάλλει στους λαούς!



Και η ελπίδα της αντίστασης. ..

Την ίδια ώρα συμβαίνουν και εκλογές σε μία σειρά από χώρες της ΕΕ. Σε όλες τις πρόσφατες εκλογικές αναμετρήσεις καταγράφηκε σημαντική άνοδος των ποσοστών των κομμάτων εκείνων που αντιδρούν στην μετάλλαξη της Ευρώπης. Τελευταίο και πολύ ελπιδοφόρο μήνυμά μας έρχεται από τη Σουηδία, μία χώρα που οι πολίτες της έχουν υποστεί κανονική πλύση εγκεφάλου για να δεχθούν την πολυπολιτισμική μετάλλαξη της χώρας τους. Στη Σουηδία που η πλύση εγκεφάλου λέει πως ό,τι χειρότερο για έναν άνθρωπο είναι να τον αποκαλέσουν "ρατσιστή", σ' αυτή τη χώρα το αντιμεταναστευτικό κόμμα των Σουηδών Δημοκρατών πήρε 12 % και εκλέχτηκε δεύτερο στις πρόσφατες εθνικές εκλογές! Η συγκεκριμένη εξέλιξη ταρακούνησε αρκετά το διευθυντήριο των Βρυξελλών, τόσο ώστε να αρχίσουν κάποιοι να κάνουν λόγο για νομικές πρωτοβουλίες εναντίον των αντιμεταναστευτικών κομμάτων...

Βλέπουμε τα γεγονότα να καταγράφουν την τεράστια απόσταση μεταξύ Βρυξελλών και ευρωπαϊκών λαών. Οι Ευρωπαίοι ανησυχούν για την καταστροφή του πολιτισμού τους, την αλλοίωση της φυσιογνωμίας της Ευρώπης και την μετάλλαξή της σε νεοταξικό πολυπολιτισμικό χυλό αλλά οι Βρυξέλλες συνεχίζουν το σχέδιό τους. Την ίδια ώρα οι ταξιαρχίες των Τζιχαντιστών και οι μεραρχίες των επί γης κολασμένων και πεινασμένων περιμένουν έξω από τα τείχη της Ευρώπης...

* Και ένα παράδειγμα δουλικότητας.

Γράψαμε στο φύλλο της περασμένης Παρασκευής για το παράδειγμα περήφανης εθνικής στάσης από την Αργεντινή. Την ίδια ώρα η ελληνική κυβέρνηση σε μια πράξη πρωτοφανούς υποτέλειας και απίστευτης δουλικότητας απείχε από ψήφισμα του ΟΗΕ υπέρ της Αργεντινής και εναντίον των διεθνών τοκογλόφων! Η Ελλάδα - με 175% δημόσιο χρέος - απείχε μαζί και με άλλες Ευρωπαϊκές χώρες ενώ η Γερμανία και ο ευρωπαϊκός Βορράς ψήφισαν κατά...